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Znak pisma: Or.042.7.2.2020

Dotyczy wszystkich oferentéw

Odpowiedzi na pytania dot. zapytania ofertowego: ,,Zakup sprzetu
komputerowego w ramach projektu: O$ I Powszechny dostep do szybkiego
Internetu. Dzialanie 1.1 Wyeliminowanie terytorialnych réznic w mozliwos$ci
dost¢pu do szerokopasmowego internetu o wysokich przepustowosciach.
Zdalna Szkola+, przestane dnia 04.06.2020 .

Pytanie 1

Czy Zamawiajacy zgodzi si¢ na zaoferowanie notebookéw zawierajgcych procesory
przeznaczone przez producenta procesora do montazu w komputerach stacjonarnych?
Procesory takie sa wydajne ale wadg jest ich wyzsza temperatura pracy oraz bardzo glosna
praca wentylatoréw chlodzacych.

Odpowiedz: NIE.

Pytanie 2
Czy Zamawiajacy godzi si¢ na dostarczenie notebookdéw z procesorem Intel starszej 5,6 lub 7
generacji ( np. 13-5005u , 13-7020u , i15-6300u ) ?

Odpowiedz: Wymaga si¢ aby dostarczone urzadzenia byly fabrycznie nowe,

wyprodukowane nie dawniej niz 24 miesiace przed ich dostarczeniem.

Pytanie 3
Czy Zamawiajacy godzi si¢ na dostarczenie notebookow przepakowywanych , nie
posiadajacych opakowan fabrycznych — tzw ,,repacki” ?

Odpowiedz: NIE.
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Pytanie 4
Czy Zamawiajacy godzi si¢ na dostarczenie notebookow uzywanych , poleasingowych , lub
odnawianych ?

Odpowiedz: NIE. Wymaga si¢ aby dostarczone urzadzenia byly fabrycznie nowe,
wyprodukowane nie dawniej niz 24 miesiace przed ich dostarczeniem.

Pytanie 5

Czy Zamawiajacy bylby uprzejmy doprecyzowaé jakiej rozdzielczosci matrycy oczekuje?
Pragniemy nadmieni¢, ze istnieje mozliwos$¢ dostarczenia przestarzalej technologii tj. matrycy
w rozdzielczosci HD (1366x768), ktéra to moze byé przyczyna pogorszenia komfortu pracy
uzytkownika, obnizeniu ergonomii pracy, zawezeniu obszaru roboczego niektérych aplikacji
(np. Office 2013, 2016, 2019,0ffice 365, pakietu Adobe i innych aplikacji biurowych) oraz
ma zasadniczy wplyw przy dlugotrwatym wpatrywaniu si¢ w ekran na zmeczenie wzroku ze
wzgledu na fakt, ze generowany obraz jest mniej wyrazny/czytelny ???

Odpowiedz: Matryca w rozdzielczo$ci Full HD 1920x1080.

e RZ

mer J !,cek Chrulski

alostockicj. ul. Torows
tel. 085-713-1 10, fax. 085-713-13-4¢
www.czarnabialostocka.pl. uina@ czarnabialostocka.pl




